APPLICATION FOR ME		TARALGA HISTORICAL the Association Act.19	_ SOCIETY INCORPORATED 984)
l,		name of applicant)	
of		(address)	
		·	ed society. In the advent of my storical Society for the time being
(Signature of applicant)			
		Ĺ	Oate
Email addressPhone number			
	-	_	
Taralga Historical Society (THS) is a community, volunteer organisation. Our volunteers are vital to the running and maintenance of our complex. Please let us know what you are interested in:			
Museum Roster		Archiving	
Gardening		Genealogy	
Fund raising		Restoration	
Photography		Technology	
Building maintenan	ice 🗆	Data entry	

Payments may be made by direct debit. Taralga Historical Society's bank details are:

- Account Name: Taralga Historical Society Incorporated
- BSB: 062545
- Account Number: 10040942
- Detail/Reference: Your surname and initial(s)

Alternatively, you can send a cheque, payable to Taralga Historical Society, to:

The Treasurer
Taralga Historical Society
83 Orchard Street,
Taralga, NSW 2580